

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancoouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancoouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2024-08-25

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

神永远的旨意与得胜者

得胜者的意义

主藉保罗所启示关于基督身体的事，原是要在地方教会中实现出来，并且每一个地方教会都彰显那身体；在不同的地方上都有真实、实际的显出，彰显一个身体，而不是彰显许多不同的身体。这是神圣的定意，也是教会的起点。但我们知道，可悲的是，教会失败了，因此主自己就需要从天上再说话。主再说话的时候，就给我们关于教会和众教会一个新的注释，这就是为何启示录二、三章对我们如此有帮助。

在启示录二、三两章里，主耶稣藉着约翰，使祂的教会看见更进一步的神圣供应。我是指在那七封书信末了主所给的应许。这是约翰对这个大体上偏离神的时代特别的信息：**在腐败和败落的光景中，神寻找一些子民，在众教会中作祂的得胜者。**

「得胜者」的意义是什么？为了避免误解，首先我们要清楚，这些人不是一班非凡的、特别好的基督徒。他们不是个人比别人好，所以命定要得更大的荣耀。请记住，**得胜者只不过是正常的基督徒；而所有其他人在那个时候，都在正常以下。**

在已过的永远里，神有一个确定的计划，一个祂永远不会放弃的设计。**得胜者就是看见了那个设计，就靠着神的恩典，使自己为此站住的人。**他们不是某些传奇人物，比保罗更往前，或得着与保罗不同的启示。我再说，他们在神眼中再平常不过，他们也没有特别可夸的优点。

在约翰的著作里，得胜不是单指个人的得胜。这不是胜过罪（最好用「得释放」一词），也不是个人的圣

洁（所谓「得胜的生活」）。约翰所说的得胜，乃是在**某个特定的环境中，为神站住，并为神争取权益的得胜。**当许多人拒绝了保罗的信息时，当我们受环境所困，无论是真实或假想的，不知道如何克服时，我们很容易退缩，认为我们那特别的光景是无法恢复的；其中有太多事需要调整，太多艰苦的工作需要完成。这是不可能的。

就在这样的时刻，得胜者藉着他们的生命和见证，再确定宣告神是不改变的。**他们肯定神的标准没有改变，祂仍然定意今天要得着属天的人，至终要得着属天的城。**教会整体所该作而未作的，神就兴起他们代表并为着教会来作。他们对那得胜、属天的人持守忠信，站住了立场。这就是圣经在这里所说的得胜。

约翰在启示录表明得胜者的范围，乃是在今天失败的教会里。那些当今在自己的环境中，为神争取权益的人，对神才是重要的。神的计划中有一部分关系到我们每一个人，就在我们所在之处，为此祂需要得胜者。我再说，得胜者不是特别好，只是没有不正常的差而已，这是他们与人唯一的区别！他们不过持守神的标准就是了。但他们**认识基督徒的生命、身体属天的呼召、教会的争战，所以他们就像神手中的工具，要把撒但从祂的宝座上赶出去。**他们代表教会预备自己，并为着教会争战。他们竭尽所有的努力，不为自己，乃为身体；因着他们是预备好的，所以神看教会是预备好的新妇。他们如同火炬把火点燃；得胜者所承受的，全教会也要承受。

摘自《这人将来如何》（倪柝声）

聚会 / 代祷事项

二零二四年八月四日		August 4, 2024			
聚會時間表		Meeting Schedule			
主日聚會 Lord's Day Meeting 10:00AM					
聚會所 Meeting Hall	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	
本拿比 Burnaby	聯合聚會 Combined Meeting 604 266 5350	普 / 粵 (M / C)	普 / 粵 (M / C)	普 + 粵 (M + C)	
英文 English		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home	
		MNH 社區中心	MNH 社區中心	Auxiliary Hall 會所副廳	
週中聚會	Weekly Meeting	時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID		
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350		
週四【生命探索】	Thursday - Life Exploration	10:00AM	實體聚會 In-Person Only		
週五青少年禱告、查經	Friday YP Prayer & Bible Study	7:00PM	實體聚會 In-Person Only		
週六【家聚會】	Saturday - Home Meetings	7:30PM	請聯絡各家負責人		
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	Gr.1-5 937 0074 8511 Gr.6-7 843 4675 2729		



请为9月2日全教会的假期福音活动祷告，使圣徒们能为着福音同心合意，好得着更多的平安之子。也求神怜悯恩待每一位受邀的福音朋友，赐给他们愿意悔改的心，愿主耶稣的救恩归于一切相信祂的人。

诗歌赏析

谁是在主这边

- 一 谁是在主这边？谁要事奉王？
谁要作祂助手，去为祂救亡？
谁要撇开世界，去为主争战？
谁是在主这边，跟随主向前？
- 和 藉著祂的救赎，并藉祂恩典，
可爱、荣耀救主，我在祂这边。
- 二 参加主的军队，欢乐去争战，
不是为着荣耀，不是为冠冕；
乃是因著主爱，激励我向前；
我既蒙祂恩待，该在祂这边。
- 三 你已将我救赎，作你的子民，
乃是用你宝血，不是用金银；
凡来跟从你者，得福都无限；
你使我们甘愿且自由向前。
- 四 战争虽会凶猛，仇敌也强悍；
但是主的军队，无人能击散。
在祂大纛之下，必定能得胜，
因祂真实、不变，奏凯已确定。
- 五 蒙主选为兵丁，在今世争战，
我当完全忠心，随元帅向前；
如此服事我王，切勿变冷淡，
守住高贵身份，忠贞又勇敢。

《诗歌选集》446 首

诗歌背景



此诗是海弗格尔 (Frances Ridley Havergal, 1836-1879) 写于 1877 年，是因为受了她父亲的作品的影响。诗歌反应了她对基督的承诺，还有她

事奉神的心愿。诗歌的背景是出自出埃及记三十二章，当摩西从西乃山上下来的时候，发现以色列人拜金牛犊。摩西「就站在营门中说：凡属耶和华的，都要到我这里来！」（26 节）海弗格尔的这首诗也提出了同样的问题，挑战主的百姓选择立场，决定是要站在世界的那一边，还是站在主的这一边。

诗歌感想

第一节：就在一个问题上重复的问了五次，这激发人里面向主绝对的意志。每一位基督徒，或多或少对主都是有一点的心愿。然而世俗的麻痹与想走便宜的路的这种想法，偷偷的叫人偏离了主的正道。这时候若是听到了这样的呼吁，仿佛听到了摩西当众呼喊说：「凡属耶和华的，都要到我这里来！」

第二节：摸着主的爱，蒙受祂的恩典，更是把我们坚定地站在主的这一边。

第四节：一个人如果是忠心走上主的道路，他必定会遇到属灵的争战，但是主的军队无人能击散。也就是说基督已经得胜这是事实，我们只要站在主这边，就能够经历基督的得胜。

今天谁是在主这边，我们需要如和歌所说的，向主的呼召回应说：「可爱、荣耀救主，我在你这边。」虽然战事凶猛，但是只要我站在主这边，必定能够经历主的得胜。